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Preside: Señora Representante  Carmen Tort. 

 
Miembros: Señores Representantes Alfredo Fratti, Eduardo Guadalupe, José Quintín Olano, 

Raúl Sander, Esther Solana González y Gabriel Tinaglini. 
 

Secretario: Señor Fernando Cardozo. 
 

Prosecretaria: Señora Tatiana Cygan. 
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SEÑORA PRESIDENTA (Carmen Tort González).- Habiendo número, está abierta la 
reunión. 

Primero que nada, quiero agradecer a todos los compañeros. Espero que podamos 
medianamente funcionar en este tiempo tan especial porque realmente tenemos cosas para hacer. 

Siempre he dicho, también siendo diputada oficialista, que en materia de frontera con Brasil 
tenemos un gran debe, y como legisladores me parece que, en el caso nuestro, tenemos que ser 
parte de la colaboración con el gobierno y, en el caso de la oposición, también, porque es una 
necesidad de nuestros pueblos y de nuestros departamentos. 

Corresponde ahora votar la Vicepresidencia de la Comisión. 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- Propongo al compañero diputado 
Alfredo Fratti para ocupar la Vicepresidencia. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Tómese la votación nominal. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑOR REPRESENTANTE GUADALUPE (Eduardo).- Por el diputado Alfredo Fratti. 

SEÑOR REPRESENTANTE OLANO LLANO (José Quintín).- Por el diputado Alfredo 
Fratti. 

SEÑOR REPRESENTANTE SANDER MACHADO (Raúl).- Por el diputado Alfredo 
Fratti. 

SEÑORA REPRESENTANTE SOLANA GONZÁLEZ (Esther).- Por el diputado 
Alfredo Fratti. 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- Por el diputado Alfredo Fratti. 

SEÑOR REPRESENTANTE FRATTI (Alfredo).- Por el diputado Gabriel Tinaglini. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Voto con mucho gusto por mi colega coterráneo -concentramos 
el poder en Cerro Largo-, diputado Alfredo Fratti. 

Han votado siete legisladores: seis lo han hecho por el diputado Alfredo Fratti y uno, por el 
diputado Gabriel Tinaglini. 

En consecuencia, queda electo como vicepresidente de este Cuerpo el diputado Alfredo Fratti. 

SEÑOR REPRESENTANTE FRATTI (Alfredo).- Muchas gracias. 

SEÑORA PRESIDENTA.- A continuación, corresponde determinar el régimen de trabajo. 

¿Están de acuerdo en que sea los miércoles del 1º al 18 de cada mes, a la hora 8 y 30? 

SEÑOR REPRESENTANTE FRATTI (Alfredo).- Teniendo en cuenta el comportamiento 
de hoy, tal vez sea mejor empezar a las nueve. 

SEÑORA PRESIDENTA.- El diputado Fratti propone que nos reunamos los miércoles del 
1º al 18 de cada mes, a la hora 9. 

Se va a votar. 
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(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Hay una solicitud de audiencia del doctor Carlos Daniel Cabrera Andrade. ¿Les parece bien 
citarlo para el día 15 de mayo? 

(Apoyados) 

——No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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